

# 三孔邮票首发仪式明日举行

## 5位邮票设计大师现场签售

本报济宁9月26日讯 (记者 李倩 通讯员 毕德海)《孔庙》、《孔府》、《孔林》特种邮票发行仪式将于28日在曲阜孔庙大成殿举行。为配合邮票隆重发行,主办方还特邀我国著名邮票设计家郝旭东、陈景异等五位大师现场签售,届时,广大收藏爱好者可与邮票设计家“零距离”接触。

据悉,三孔特种邮票是儒家文化第三次被选为邮票

题材的特种邮票。该邮票一套三枚,同时还将发行三孔邮票小全张一枚。28日,由山东省政府、山东省邮政公司将在曲阜举办邮票首发式。同时,主办方还特邀我国著名邮票设计家郝旭东、陈景异、任国恩、阎炳武、杨文清先生参加,并现场为广大收藏爱好者签名留念。由邮票设计家亲自签名的邮票,也将成为邮品收藏中的一支潜力股。

据了解,有邮票设计家

亲自签名的信封叫签字封,这类信封在众多的纪念信封中有极高的收藏价值和经济价值。在集邮界中如果拥有首日签字封就相当于拥有原始股。例如:1989年,我国著名画家叶浅予、李可染、吴作人先生设计的《当代美术作品选》的签字封,其研究、收藏、经济价值不言而喻。更多邮票设计家的艺术风采,还需广大收藏爱好者亲临现场体味。

## 中韩美术书法交流展昨开展

本报曲阜9月26日讯(记者 马辉 曾现金)26日,第三届中韩美术书法交流展在孔子研究院开幕,交流展共展出中韩书画艺术家作品近200幅,其中百米《论语》书法长卷等作品最引人注目。

交流展26日至28日期间在孔子研究院展出。本次活动由孔子研究院、韩国国学振兴院、韩国美术协会安东支部等单位共同主办,曲阜市文联协办。此前,第一届、第二届中韩美术书法交流展

分别于2008年、2009年在河南和韩国安东市举办。

去年7月,孔子研究院、孔子书画院应邀派代表参加了在韩国举行的第二届中韩美术书法交流展和国际儒教书法文化大典。